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A politikai feszültség, amely na- 

Jizy pok óta tart, kirobbanóban van. 

; Tegnap déltől kezdve komoly kor- 

mányválság van. Ugylátszik, hogy 

000sl Titulescu hazaerkezése megér- 
lelte a helyzetet. Bukarestből órá- 

ról-órára érkező jelentéseink a kö- 

vetkezők: 

Jorga Miklós miniszterelnök 
tegnap délelőtt tizenegy óra- 
kor nem jelent meg a királyi 

kihallgatáson, hanem kabinet- 
főnökét küldötte a királyi pa- 
lotába és kimentette magát. 

Jólinformált politikusok szerint Jorga 
miniszterelnök és Argetoianu 

pénzügyminiszter között a feszült- 
ség már a végletekig fokozódott. 
A két államférfi további együtt- 
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A politika kuil 

müködése sulyos ellentétekbe ütkö- 

A helyzet ilyen alakulása után 

különös figyelem kiséri Titulescu 

et bukaresti tanácskozásait, mindenkit 

az a kérdés foglalkoztat, vajjon ki 
jöhet kormányra. Az átmeneti kon- 

centrációnak egyre több hive van 

és a politikai pártok sem kifogásol- 

ják mar a koncentrációt, amelyhez 

elvben hozzaájárultak. A koncentrá- 

ciós kormány megalakitására Mi- 

ronescunak vannak nagy esé- 
szereplése miatt a 

partok között ismét felütötte fejét a 

féltékenység. Maniu Gyula a hely- 

zetre vonatkozólag bizalmas baráti 

körben a következőket mondotta : 

Vagy a nemzeti paraszpári követ- 

kezzék, vagy a koncentráció. 

Koncentrációs kormány ese- 

tében azonban csakis átme- 

neti koncentrációról lehet szó, 

amelynek egyetlen feladata a 
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Ez a hangulat a legélénkebben 

igazolja a helyzet körüli bizonyta- 

lanságot. Maniu tegnap délelőtt fel- 

kereste Mihalachet, akivel hosz- 

szasan tárgyalt, mig délben Maniu 

Maniu délután négy órákor Lugo- 

janu lakásán a nemzeti paraszt- 

párt szükebb körü vezetőségének 

ülésén vett részt, amikor is kizá- 

rólag a politikai helyzetet vitatták 

meg Averescu marsall délelőtt 

látogatását és ezen alkalommal két 
órán keresztül tárgyaltak. A dél 

előtt folyamán Titulescua Potarca 

Csak átmeneti koncentráció jöhet, amely meg- 

csinálja a szabad választásokat 

Egymást látogatják meg a pártve- 

zérek és egyre nő a bizalmatlanság 

Gyula Titulescu vendége volt ebédre. 

visszaadta Titulescunak a nála tett 
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zik. Kettőjük közül valamelyik bi- 

zonyára lemond, esetleg Jorga be 

nyujtja az összkormány lemondását. 

Álitólag Jorga és Argetoianu már 

meg is egyeztek volna abban, hogy 

a mostani körülmények között nem 

marad hátra más, mint a kormány 

távozása. Erre vonatkozólag meg- 

kérdezték Jorgát, aki az egyik uj- 

ságirónak a következőket vála- 

szolta: 

- Sajnálom, hogy hiszterikus 

politikai társaságban élek és 

számukra nincs orvosságom. 

Politikai körök egyöntetüen meg- 

állapitják, hogy a kormány további 

maradására már az sem lehet érv, 

hogy a konvertálási javaslatot kell 

előbb megszavazni. A krizist tovább 

már nem lehet elodázni. 

szabad választások levezetése 

lenne. 

A koncentráció akadályát ezidősze- 

rint Argetoianu személye képezi. 

Erre nézve is volna már megoldás, 

kérdés azonban, hogy a pártok 

hozzájárulásukat adják-e. Ugyanis a 

pártok között a belügyminiszteri tárca 

okozza a legtöbb vetélkedést. Ugy 

vélik, hogy ezt Argetoianuval kel- 

lene betölteni, aki pártonkivüli po- 
ltikus. A helyzettel ismerős egyén 

a következő jellemző megállapitást 
tette : 

Máskor legalább jósolni le- 

hetett a krizisek alkalmával, 

most azonban ezt sem tehet- 
jük. A helyzet teljesen nyilt. 

A pártok akarják a koncen- 

trációt meg nem is. Lehet, 
hogy a pártok gyengesége és 
véleményeltérése miatt minden 

a régiben marad. 

és Junian volt minisztereket fo- 
gadta, akikkel behatóan tanácsko- 

zott. 

Titulescu tárgyalásai most! 

már nyivánvalóan a belpo- 

litikai helyzet megoldását 

célozzák. 

Érdekes, hogy Titulescu tárgyalá- 

saival kapcsolatban bizonyos bizal- 

matlanság nyilvánul meg. Ennek 

kai személyiségek iránt feltünő 

figyelmességet tanusit, másokkal 

szemben viszont nem ilyen. A kon- 

főoka, hogy Titulescu egyes politi-: 

erre is tekintettel vannak. 

Argetoianu az egyetlen, aki 

az események fölött szinte el 
tekint, mintha nem is akarna 

A kormány sulyos helyzetét - 

állapitják meg a politikusok - az 
öt százalékos nemzeti hozzájárulás- 
ról szóló javaslat idézte elé. A ja- 
vaslat ebben a formájában a kor- 
mány bukását legkésőbb a kama- 
rában vonja maga után. Az összes 
ellenzéki pártok a javaslat ellen 
vannak, de a kormányttámogató 
erdélyiek egy része is ugy, hogy a 
kormánynak a kamarában nincsen 

meg a javaslathoz kivánt többsége. 

Tegnap délelőtt az egyes politi- 

kai pártokban szokatlan élénkség 
uralkodott. A liberális párt parla- 

menti tanácsa Duca elnöklete 
mellett tartott ülést. Felovasták an- 
nak a nyilatkozatnak a szövegét, 

amelyet Bra tianu Dinu terjeszt 
elő a kamara pénzügyi bizottságá- 

ban. 

Argetoianu öt százalékos javasla- 
tával kapcsolatban jólértesült hely 

ről még a következőket mondják. 

Ez a javaslat nem is a pénzügy- 
miniszteriumtól indult ki. A Nem- 
zeti Bank volt az, amely a konver- 
tálás anyagi keresztülvitele tekinte- 
tében pénzügyi megoldásokkal fog- 

lalkozott. A jegybank készitette el 

az erre vonatkozó javaslatot és an- 

nak eredeti szövegezése szerint az 

állam törvény utján az összes va- 

gyonokra tiz százalékos Bbelső kény- 

A politikai feszültség tegnap a 
délutáni órákban enyhült. A válság 
ugyanis olyan természetü, hogy azt 

máról-holnapra megoldani nem le- 

het. Argetoianu kihallgatása egye- 
lőre elmaradt és ugylátszik, hogy a 
konvertálási javaslat és a választó- 

jogi reform megszavazása előtt nem 
történhetik meg. 
Tegnap délután különben azt 

kombinálták, hogy Argetoianu- 

kormány következik Gogá- 

val, mint belügyminiszterrel. 

A kormány tagjai délután három 

órakor megjelentek a kamara ülé 

centrációban szerephez jutó pártok sén és még az ülés előtt nyilvános- 
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isszatologatói tegnap délután 

megbuktatták a kormányt, de éjjelre ismét 

enyhült a válság feszültsége 
1 tudomást venni azokról a hi- 

rekről, amelyek a körülötte 

történő eseményekkel foglal- 

koznak. 

A nemzeti áldozat javaslata idézte 
elő a válságot 

A liberális párt a legteljesebb 
elhatározással elutasitja az öt 
százalékos vagyonadóztatást. 
A liberaális párt a cukorkér- 
déssel is foglalkozott, de eb- 
ben a kérdésben nem hozott 

végleges döntést. 
Ülést tartott a nemzeti paraszt- 

párt parlamenti tanácsa is. Miro- 
nescu elnőklette mellett és kizáró- 
lag az öt százalékos javaslattal fog- 
lalkozott. Madgearu felolvasta a 
nemzeti parasztpárt álláspontját Ar- 
getoianu öt százalékos adójavasla- 
tára vonatkozólag. A nemzeti paraszt- 
párt a javaslatot elutasitja. Megálla- 
pitja, hogy a mai időkben nem 
lehet ezeket az adókat behajtani 

A polgárság elérkezett az 
áldozatkészség és a teljesi- 

töképesség végső határához. 

A jegybank készitette elő a konver- 
tálás anyagi megoldását 

szerkölcsönt ir elő. Argetoianu ezt 
a sulyos kivánságot öt százalékos, 

évenkint egy százalékban fizetendő 
javaslatra módosiította át. Tehát a 
javaslat eszméje tulajdonképpen nem 
Argetoianutól származik. 

Most még nem lehet megállapi- 
tani, vajjon ez a megállapitás men- 

tóakció Argetoianu számára, vagy 
pedig mód arra, hogy a javaslatból 
nemcsak Argetoianu, hanem a kor- 

mány számára is kibontakozás 

adódjék. 

Miért nem jelent meg Jorga tegnap 

királyi kihallgatáson 
ságra került, hogy Jorga miért nem 

jelent meg kihallgatáson az uralko- 

dónál. 
Jorga miniszterelnök - mondot- 
ták - hétfőn minden folyó ügyről 
jelentést tett már a királynak és igy 

nem volt ujabban mit jelentenie az 

uralkodónak. 
Este tiz órakor a kormányválsá- 

got még mindig nem tekinthették 
lezártnak. Általános a vélemény, 

hogy vagy a jelenlegi kormányzási 
rendszer némi módositása követke- 
zik be. vagy pedig pártkormány 

kerül uralomra. 
(Folytatás az 5. oldalon) 

/ 



vábbi negyvenötezer japán katonát 

Hálás lehet Franciaország a szená- 
tusnak, amiért véget vetett a Laval- 

kormány uralmának 
A párisi La val-kormány - mint 

jelentettük - megbukott. A bukás 

tulajdonképpeni oka a választójogi 

reform és az a körülmény, hogy a 
kamara és a szenátus többsége kö- 
zött éles ellentét van. A Laval mi- 

niszterelnők által a kamarában be- 

terjesztett választójogi reformjavas- 
latot a szenátus nagy ellfenzéssel 

fogadta és ezért azt a miniszterel- 

nök jónak látta visszavonni. A sze- 

nátus, amely alig várta, hogy a ja- 

vaslat miatt Lavalt kikezdje, csaló- 

dottan fogadta a visszavonást. 

Peyrot szenátor mindamellett 
interpellációt jegyzett be a 
törvényjavaslatot illetőleg, 
amiatt szavazásra került a 
sor és a szavazás során a 
szenátus a kormányt megbuk- 

tatta. 
Doumer köztársasági elnök La- 

val lemondását tudomásul vette, az 

uj kormány megalakitásáig azonban 

megbizta az ügyek további vitelé- 

vel. Hogy ki lesz az uj miniszterel- 
nők és milyen lesz az uj kormány 

összeállitása, erre vonatkozólag még 

semmi pozitiv kombináció nincsen. 

A köztársasági elnők fogadta a sze- 

nátus és a kamara elnőkeit, továb- 

bá tanácskozott több ismert politi- 

kussal, azonban egyelőre megbizást 

még senkinek nem adott kormány- 
alakitásra. ; 
Beavatottak ugy vélik, hogy a 

legtöbb esélye Paul Bon- 
cournak van. Ennek azon- 
ban előfeltétele az, hogy Paul 
Boncour kötelezze magát arra, 
hogy a hadügyi tárcát tovább- 

ra is Tardieu kezében 
hagyja. 

A francia kormányválság hirére 

különben Tardieu hadügyminiszter 
és Heynant gyarmatügyi minisz- 

ter, akik résztvettek eddig a genfi 

leszerelési konferencián, autón visz- 

szautaztak Párisba. 7 

A sajtó hosszua kommentárokat 

füz a kormányválsághoz, amelynek 

következményeit sulyosaknak mondja. 

A lapok egyrésze birálja a 
szenátust, hogy a visszavont 

törvényjavaslat miatt megbuk- 
tatta a kormányt, viszont a 

legtöbb lap - élükön a Re- 
publigue cimü ujsággal - ki- 

jelenti, hogy az ország hálás 
lehet a szenátusnak, amiért 
véget vetett a Laval-uralom- 

nak. 
A köztársasági elnők hir szerint 

ama kivánságának adott kifejezést, 
hogy az ország vezetését koncen- 
trációs kormány vegye 
azonban a politikai pártok vezetői 

szerint ilyen kormány megalakitása 
aligha lesz lehetséges. Valószinünek 
tartják, hogy vagy tiszta pártkor- 
mány, vagy pedig koaliciós kor- 

mány jön létre. 

Nagy fömeg ben dobják a japán kato- 
nákat a kinai harctérre és Shanghai 
körül véres harcokra van kilátás 

Stimson amerikai külügymi- 
niszter elhatározta, hogy jegyzéket 

intéz Japánhoz, amelyben Amerika 
tiltakozását juttatja kifejezésre, ujabb 
japán csapatoknak Shanghaiban való 
partra szállása ellen. Egyben fele- 
lősségre akarja vonni Japánt, hogy- 

ha ujabb japán támadás esetére a 
kinaiak válaszoló tüzelése követ- 
keztében a nemzetközi telepen em- 
beréletben, vagy vagyonban kár 
esne, 

Ugy látszik azonban, hogy 
Tokióban, ahova Stimson til- 

takozó jegyzékének egyelőre 
csak a hire érkezett meg, nem 
nagyon félnek Amerika lépé- 
sétől, mert a hadügyminisz- 
ter kérte a kormányt, hatal- 

mazza fel, hogy Shanghaiban 
ujabb csapatokat szállithasson 

partra. 

Ezt a kérelmet azzal indokolta meg, 

hogy a kinaiak tulsulyban vannak, 
ami a japán csapatokat veszélyez- 

teti. A tokiói kormány hozzájárult 
ahhoz, hogy a hadügyminiszter to- 

dobhasson a kinai 
legkésőbb egy hét 

meg is érkeznek. 

Shanghainak a japánok által való 
bombázása a nemzetközi telep angol 
rakpartján két angol matrózt sulyo- 
san megsebesitett és két kinait 
megölt. Az angol matrózok sebe- 
sülése olyan sulyos, hogy felépü- 
lésükben nem biznak. Egy japán 
löveg ezenkivül sulyos kért okozott 
egy angol hajón is. A shanghaii 
angol konzul az eset miatt magya- 
rázatot kárt a japán főparancsnok- 
ságtól. í 

Tokióba az a hir érkezett, 
hogy az orosz szovjet Kelet. 
szibériában nagyszámu vörös 
katonaságot mozgósit, amelyet 

Mandzsuriába küld. 
Tokióban azon a véleményen van- 
nak, hogy a szovjetnek ez a lépése 

; 

harctérre, akik 

mulva oda már 

nem sérti a japán érdekeket és 
megállapitják, hogy Szovjetoroszor- 
szágnak Mandzsuriában ugyanolyan 
jogai vannak, mint Japánnak. A to- 
kiói orosz követségen erről azt je- 
lentették ki, egyelőre nincsen szó 
arról, hogy orosz csapatokat visz- 
nek Mandzsuriába, mert csak az 
orosz hadtesteknek a szibériai ha- 
táron való átcsoportositásáról van 
szó. 
Uyede tábornok, a shanghaii 

szárazföldi japán haderők parancs- 
noka, felszólitotta a kinai parancs- 
nokságot, hogy huszonnégy órán 
belül tizenkét mértfölddel vonja 
hátrább csapatait. Ennek megtör- 
ténte után a japán csapatok körül 
veszik Shanghait, de egyetlen ágyu- 
lövést sem adnak le arra. 

Amennyiben azonban a ki- 
naiak ennek a felszólitásnak 
nem tesznek eleget, ugy a 
japánok kiméletlen offenzivát 
inditanak a kinaiak ellen. 

Ilyen körülmények között Shanghaii 
körül ujabb véres harcokra van ki- 
látás, mert nem tételezhető fel, hogy 
a kinaiak ennek a kategórikus fel. 
szólitásnak minden ellentmondás 
nélkül eleget tegyenek. A japánok 
nagymennyiségü municiót szállitot- 
tak partra. 

A szanfranciskói kinai negyedben 
házról-házra jártak és adományokat 
gyüjtöttek a kinai hadi alapra. 
Egyetlen nap alatt negyedmillió 
dollár gyült össze, amelyet eljuttat- 
nak a nankingi kormányhoz. A 
gyüjtést tovább folytatjak. 

Viharos ülése volt tegnap a 
magyar képviselőháznak is 

A magyar képviselőházban tegnap 

délelőte Andaházy-Kasnya 
Béla, aki nemrégen lépett ki az egy- 
ségespártból, bejelentette, hogy sok 
támadásban van része azért, mert 

nemrég a képviselőház egyik ülésén 
névtelenül emlitést tett kijáró kép- 
viselőkről. Annak igazolására, hogy 
bejelentése nem kitalált mese, tudo- 
mására hozza a Háznak, hogy az 

egyik ilyen kijáró Rubinek Ist- 

ván, az egységes párt alelnöke, aki 
harmincezer pengőt kapott azért, 
amiért kijárta a bankegyesületnek a 
sorsjegykontingenst. A Pénzintézeti 
Központ ezt az engedélyt nemso- 
kára visszavonta és akkor Rubinek 
István ujabb tizenötezer pengőért 
megint kijárta azt. Rubinek István 
különben több földbirtokostól is sze- 
dett fel sulyos pénzeket különböző 
kijárásokért. Birtokában vannak 
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kerülnek. Mindenütt kaphatók, Utasitson vissza silány 

utánzatokat, minden láda KALLA felirással van ellátva 

kezébe, 

dea János dr. kórházi főorvos le- 

illető jóhiszgmü földbirtokosokat ke 
lemetlen helyzetbe hozni. 

Rubinek István kijelentett 

hogy külörböző ügyekben el 
ugyan, de azt mint ügyvéd és nen 
mint képviselő tette. Csudálkozi 
különben, hogy éppen Andaházy 
Kasnya Béla az, aki ilyen vádakat 
hangoztat ellene, az az Andaházy 
Kasnya Béla, aki a választások előt 
kétségbeesetten könyörgött 

hogy mandátumhoz juttassa. 

Rubinek szavainál az 
éles tiltakozásban tört ki 

zajt csapott, hogy az elnök / 
nagynehezen volt képes a rend hely 

reállitására. Azután egymásután je- 
lentették ki ugy Rubinek István, 
mint Andaházy-Kasnya Béla, hogy 
kérik az esetnek az összeférhetet- 

lenségi bizottság elé való utalását, 
mert mindketten azt kivánják, hogy 
a vádakat a független biróság bi-: 
rálja meg. 

u 

Katonaszabaditás 
gyanuja alatt letartóztattak egy 

aradi orvost 

Nagy feltünést kelt Aradon Bo- 

tartóztatása, akit a vizsgálóbiró az- 
zal gyanusit, hogy kolozsvári egye 

temi aszisztens korában egészséges 

fiatalembereknek klinikai bizonyít- 
ványt adott ki és ezek igy kivonták 
magukat a katonai szolgálat alól. Bo- 
dea jelenleg az aradi kórház idegosz 

tályának igazgatófőorvosa és rend- 
kivül előzékeny, jóindulatu embernek 
ismerik. Az orvost a Kolozsvárott 
hetek óta folyó katonaszabaditási 
monstrepörből kifolyólag helyezték 
letartóztatásba. A vád szerint igen 
sok fiatalember előkelő orvosok se- 
gitségével menekült meg a katonai 
szolgálat alól, mert kihasználták a 
katonai törvények ama rendelkezé- sen 
sét, amely szerint azok a hadköteles H 
ifjak, akik elmekórháziápolás alatt ál- 
lottak felmentendőkkatonai vizsgálat 
tól. Azok a fiatalemberek, akik most 

a vádlottak padjára kerültek, a kolozs- 
vári egyetemi klinika néhány tanár- 

segédjével összejátszva - mondja a 
vádirat - megszerezték a szüksé- 

ges hivatalos igazolást arról, hogy 
ók valóban ápoltjai voltak a klinika 

idegosztályának és igy felmentették 
őket. Bodea János dr. letartóztatá- 

sával kapcsolatban a vizsgálóbirói 
végzés leszögezi, hogy a klinika 

bélyegzőjével és hivatalos papirján 
igazolványokat adott ki arról, hogy 

olyan egyénekállanak az elmegyógy- 
intézet kezelése alatt, akik volta- 

képpen egy percig sem szerepeltek 

az elmegyógyintézet betegei között, 
Az igazolványok tehát valótlansá- 
got tartalmaznak. Ezzel szemben 
Bodea azt hangoztatta, hogy csupán 
a kötelességét teljesitette. 

A kolozsvári törvényszék vád. 

tanácsa tegnap foglalkozott a letar- 

tóztatott orvos ügyével és elrendelte 
szabadlábra helyezését. 

-
-
 

Vivóterem 
Hideg és melegzuhany. Kellemesen fütöt 

helyiség, órák naponta 4-9 óra között 

PeLEEGRINI öluseppe 
vivómester vezetésével 

Belváros, Piata Tepes Voda(Lenau-tér2 



ccsinálni 

CGondoskodni kell arról, hogy a né- 

pek közötti feszültség enyhüljön, 
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Románia szónoka a leszerelési konferancián 

Afegyverkezési leszereléssel együtfmeg 
kell valósitani a lelkek leszerelését is 

Agenfi leszerelési konferencián 

Koskinnen finn külügyminiszter 

szólalt fel és kifejtette, hogy Finn- 

erszág a francia álláspontra helyez- 

kedik és elfogadja a francia lesze- 

rrelési javaslatot. 

Ghica román külügyminiszter 

hangsulyozta, hogy a fegyverkezési 

leszereléssel együttesen meg kell 

a lelkek leszerelését is. 

mert csak akkor van kilátás arra, 

hogy a háborus gondolatok nem ta- 

lálnak sehol sem talajra. Meg kell 
szüntetni a kétoldalu kereskedelmi 
szerződések rendszerét és valamennyi 
ország között meg kell teremteni az 
egymás érdekeire is tekintettel levő 
gazdasági megegyezést. Utal arra, 

hogy Románia volt az első ország, 
amely a háborus propagandát mint 

büntetendő cselekményt a büntető- 
könyvbe iktatta. Azután rámutat 
arra, hogy Románia hadifelszerelése 

nem felel meg az ország biztonsági 

! követelményeinek, tehát ebből is 
látható, nogy Romániában nem sza- 

bad tulzott felfegyverezésről be- 
szélni. A leszerelés csak akkor lesz 
lehetséges. ha gondoskodnak az or- 
szágok biztonságáról, amit megfe- 
lelő szerződések becikkelyezésével 
lehet megoldani. 

Pflüger osztrák delegátus sze- 
rint Ausztria az általános leszerelés 
hive, gondoskodni kell, hogy azok 
az igéretek, amelyeket a békeszer- 
ződések megkötésekor a hatalmak 
tettek, valóra is váljanak. 

A temasvári tejközpont működésébe bekapcsolódnak 
a vidéki tejtermelő szövetkezetek és gondoskodnak 

a szükséges tej beszállitásáról 
A városi tejközpont egy időben 

sok gondot okozott a városnak. Az 

uj tejközpontba fektetett milliók 

nemcsak hogy semmi jövedelmet 

nem hoztak, hanem ezenfelül sulyos 

veszteséggel is dolgozott a tejköz- 

pont. Különböző kisérletezések és a 

vezetésben, valamint a technikai sze- 

mélyzetben történt ismételt csere 
után csak nemrég jutott a városi 
tejközpont abba a helyzetbe, hogy 
már többé nem dolgozik veszte- 

séggel, 
A város az ősszel azzal 
a gondolattal foglalkozoltt, 
hogy a tejközpontot bérbe- 
adja és azt a tervet azóta 

sem vetette el, amióta a vál- 

lalat veszteséges müködése 
megszünt. 

Nemrég - miként megirtuk - 

az agrárszindikátus és a falusi ter- 

melőöszövetkezetek együttes ajánla- 

tot nyujtottak be a városnak a tej 

központban való együttes mükö- 

désre. Az ajánlat nem vonatkozik 

bérbevételre, hanem arra, hogy az 

agrárszindikátussal az élén a tejter- 

melő szövetkezetek bevonulnak a 

tejközpontba, gondoskodnak a szük- 

séges tej beszállitásáról, részt vesz- 

nek annak feldolgozásában és a ve- 

vökhöz való juttatásában. Grof- 

sorean Kornél dr. főpolgármester 

kedvezően fogadta az ajánlatot és 

Heim Ernő dr. tanácsnokot, a nép- 

jjóléti ügyosztály vezetőjét bizta meg 

az ajánlattevőkkel való tárgyalások- 

kal. Eddig már több tárgyalás volt 

és az ügy kedvezően halad. 

A tejszövetkezetek kötelez- 

ték magukat, hogy a jelen- 

legi mennyiségnél sokkal 

több tejet hoznak ezentul a 

tejközpontba. 

A falusi tejtermelő gazdáktól olyan 

Aron veszik majd át a tejet, amen
y- 

nyit azok a városban kapnak, ha 

azt személyesen behozzák. Ennek az 

lesz a következménye, hogy a g
az- 

dák nem töltik el idejüket a város- 

ba való tejfuvarozással, hanem kivé-
 

tel nélkül valamennyien átadják azt 

a tejszövetkezeteknek. 

az átvett tejet feldolgozzák a városi 

tejközpontban és ezzel kapcsolato- 

Akkor aztán 

san megvalósitható az a régi terv, 

hogy Temesvárott ezentul csakis 

pasztörizált tej kerüljön forgalomba. 
Maásnemü tejet majd a piacokon sem 

szabad árusitani. Hogy ez közegész- 
ségi szempontból milyen nagy hord- 

erejü dolog, ahhoz nem szükséges 

bővebb magyarázat. 
A város a maga részéről ki- 

kö ötte azt, hogy a fej ára 
nem lehet magasabb a mai- 
nál, sőt a nyáron még ol- 

csóbbnak kell lennie. 
Nagy sulyt fognak fektetni az uj 
tejközpontban a különböző tejtermé- 
kek előállitására is és különösen a 
vajgyártásra ftorditanak majd nagy 

gondot. Az a cél, hogy olyan vaj- 

tipust teremtsenek, amely mindig 

egyforma maradjon és amelyet nem- 

csak Temesvárott, hanem az egész 

ország területén szándékoznak for- 

galomba hozni. Mindamellett a vá- 

ros ügyelni fog arra, hogy a vaj- 

gyártás miatt ne kelljen sohasem 

leszállitani a forgalomba kerülő tej 

mennyiségét és hogy tejhiány ne 

álljon elő. 

A város szerepe a tejközponti ke- 

zelésnél az lesz, hogy résztvesz az 
adminisztrációban, ellenőrzést gya- 

korol és továbbra is rendelkezésére 

bocsátja a vállalatnak a tejközpont 

épületeit, gépeit és berendezési tár- 

gyait. 

A jövedelem fele a városnak 

jut, a másik fele a tejszö- 

vetkezeteknek, amelyek eb- 

ből elégitenék ki a fermelő 
gazdákat is. 

A tárgyalások már annyira előre- 

rehaladtak, hogy nemsokára a vég- 

leges szerződés aláirására kerül a 

sor. Egy hónap mulva a városi tej- 

mác az uj rendszer lép központnál 

életbe. 

Elsősorban a februári nyugdija- 

kat és a köztisztviselői fizetéseket 

egyenlitik ki 
A pénzügyminiszterium a február 

havi nyugdijak és köztisztviselői fi- 
zetések céljaira szolgáló összegek 
biztositására fontos rendeletet adott 

ki. A pénzügyminiszterium utasitotta 

az összes pénzügyigazgatóságokat, 

hogy semmiféle más kifizetést ne 

teljesitsenek, amig ezek az illetmé- 

nyek rendezést nem nyertek. Utasi- 

totta a miniszter a pénzügyigazgató- 

ságokat, hogy az állami bevételek- 

ből a jegybank fiókjaival egyet- 

értésben a megfelelő összegeket 

tartalékolják, hogy igy a február 

havi nyugdijak és a köztisztviselői 

fizetések kiegyenlitése akadályt ne 

szenvedjen. Február huszonötödike 

után a pénzügyigazgatóságok a más 

természetüű kifizetési utalványokat 

ismét honorálhatják és azokat is 

kifizethetik. 

Minden lakó könnyen meggyőződ- 

hetik arról, hogy 
igazságosan 

A városi vizvezetéki bizottság 

legutóbbi 

dr. szóvá tette, hogy a lakók részéről 

számosan panaszkodnak a viztöbb- 

let dijainak felosztása ellen. A la- 

kók ugyanis nem ismerik a felosz- 

tási kulcsot és a dijnak rájuk eső 

részét rendszerint kifogásolják. Zbe- 

a viztöbbleti diját 
számitják-e ki 
lgan Vazul dr. vizvezetéki igazgató 

ülésén Mrazek Viktor megadta a szükséges felvilágositást. 

Elmondotta, hogy a vizdij fizetése 

a lakrészek szerint történik és pe- 

dig akként, hogy negyedévenkint 

minden lakószoba után három és 

fél, a konyha után öt, az angol to- 

alett után szintén öt és a fürdőszo- 

3. OLDAL 

ba után kilenc köbméter vizet szá- 
mitanak föl, Ha ennél több vizet 

használnak föl az egyes házakban, 
az már többleti dij alá tartozik. A 
többletet az egész házra egy ösz- 
szegben állapitja meg a vizvezetéki 
vállalat könyvelősége és azt a ház- 
tulajdonosok a lakókra azok lak- 

részei arányában számitja ki. Bárki 
meggyőződhetik róla, hogy egy-egy 

házban mennyi a viztöbblet és aztán 

ellenőrizheti a rája eső dijrész ki- 
számitását. A viztöbbleti dijak fize- 
tése alól egyetlen lakó sem képez 

kivételt, akármilyen kevés vizet is 

használt egyénileg. Több bizottsági 
tagnak kérdésére, nem lehetne-e a 

vizdijat a lakbér összege után ki- 
vetni az eddigi kulcs helyett, a viz- 
vezetéki igazgató az a választ adta, 

hogy ez már azért sem lehetséges, 
mert a lakbérek folytonos változá- 
sával a vizdijak is egyre változná- 

nak és ez lehetetlenné tenné azt is, 

hogy a vizimü rendes költségvetést 

készitsen. 
sz 

Közbenjár 
a főpolgármester a munkanél- 
küli lakók házbértartozása ügyé- 

ben 
Tegnap délben Magyar i Lajos 

vezetésével a munkanélküliek kül- 

döttsége járt a városházán Grof- 
sorean Kornél dr. főpolgármes- 
ternél. A küldöttség azt a kérelmét 
fejezte ki, hogy a nagy hidegre 
való tekintettel a város a munka- 

nélkülieket, különösen azokat, akik- 

nek gyermekeik vannak, rendszere- 
sen részesitse tüzifasegélyben. Ra. 

mutatott azután a küldöttség arra, 
hogy egyes háztulajdonosok kilakol- 

tatási pereket inditottak a lakbérü- 

ket fizetni nem tudó munkanélküliek 

ellen és több esetben a biróság már 

ki is mondta a kilakoltatást. A kül- 
döttség arra kérte a főpolgármes- 
tert, járjon közbe illetékes helyen, 

hogy a biróság ezeket a kilakolta- 

tási eljárásokat szüneteltesse, mivel 
a muukanélküliek saját hibájukon 
kivül nem tudnak lakbért fizetni és 
ha a kilakoltatásokat végrehajtják, 
akkor egész sereg ember az utcára 

kerül. 

Grofsorean Kornél dr. át 
vette a kérelmet tartalmazó memo- 

randumot azzal a megjegyzéssel, 

hogy azt a munkanélküliek ügyének 
intézésére kiküldött bizottság elé 
terjeszti. A maga részéről kijelenti, 
készségesen közbenjár a kilakolta- 
tási perek szünetelése érdekében és 

a háztulajdonosok egyesületét is meg- 
kéri, hasson oda, hogy tagjai mun- 
kanélküli lakók ellen ne inditsanak 
kilakoltatási eljárást. Egyébként kö- 
zölte a küldöttséggel, hogy leg- 
utóbbi bukaresti tartózkodása idején 
olyan értesülést kapott, amely sze- 
rint a kormány hamarosan uj lakás- 
törvényt terjeszt a parlament elé és 
ez a törvény a munkanélküliek ki- 

lakoltatását nem engedi meg. 

Bizalommal 
vásárolhat 

zongorát, 

I pianinót 

z az 50 éves tradició- 
val rendelkező 

WONKA JANOS 
cégnél, Temesvár-Józsefváros, Török- 

utca 4. sz (Küttl-tér) 

Zsombolyán y anakkor jelenik meg a bpéli irlap, mint Temesvárott 
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Szerkesztőség és kladókívatal : 
BELVÁROS, SZENTaYÖRGYTÉR 

4 szám. 

ELOFIZETÉSI ARAK: 
Haventa 88, segyedévre 246, fél- 

évre 450, évente 900 lel. - K8l- 
fölére: havonta 110, negysdévre 

830, felévre 600, évente 1200 lel, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefon : 

2.52 este 9 után 7-65 és 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
főszerkesztő felel. 

A „Victoria ayomda nyomása. 

Huszonegy 
foglya van a kommunisfa pro- 

pagandának 
A temesvári rendőrség tegnap dél- 

ben Baga Jánost és husztársát át- 
kisérte az ügyészségre, akiket állam- 
ellenes izgatással és a társadalmi 
rend felforgatására irányuló agitá- 
cióval vádolnak. Az ügyet Nico- 
laus György ügyésznek osztották 
ki, aki azonnal hozzálátott az iratok 
tanulmányozásához. A rendőrség az 
aktákhoz csatolta a Szemle és Tö- 
megkultura cimü, Nagyváradon meg- 
jelent heti lapok és folyóiratok pél- 
dányait is. A lapokban a rendőrség 
inkriminált cikkeket talált és a vád 
a huszonegy ember ellen az, hogy 
ezeket a lapokat megvették és ter- 
jesztették. Ezenkivül a rendőrség ki- 
nyomozta, hogy a Temesvárott ké- 
szült és időközben elkobzott Mun- 
kásnaptárt Kolozsvárott ujból ki- 
nyomatták és Temesvárott terjesz- 
tették. Ebben a naptárban kommu- 
nista irányu cikkek és felhivások 
láttak napvilágot. A gyanusitottak 
érdekében Bürger Ernő dr. ügy- 
véd jelent meg Nicolaus ügyésznél 
és arra való hivatkozással, hogy a 
Szemle megjelenését betiltották és 
az inkriminált Szemle, a Tömegkul- 
tura, valamint a Munkásnaptár nagy- 
váradi, illetve kolozsvári szerkesztői 
szabadlábon vannak, ennélfogva kér- 
te, hogy a huszonegy embert, akik 
a folyóiratokat és a naptárt terjesz- 
tették vagy megvették, helyezze sza- 
badlábra. Nicolaus ügyész erre ki- 
jelentette, hogy elsősorban az irato- 
kat kell áttanulmányoznia. A kihall- 
gatásokra tegnap nem kerülhetett a 
sor, ma Nicolaus ügyész, aki a fe- 
keteszesz-ügyben a vádat képviseli, 
a főtárgyaláson van elfoglalva és 
igy legjobb esetben csak pénteken 
dönthetnek a huszonegy ember to- 
vábbi sorsáról. 

Magyar minorita atya kitün- 
tetése. A római Immaculata-akadé- 
mia Monay Ferenc minorita atyát, 
a Szent Péter templom magyar 
gyóntatóját, rendes tagjává válasz- 

totta. Monay Ferenc sokáig mükö- 
dött Aradon mint az ottani mino- 
ritarend vezetője és nagy népszerü- 
ségnek örvendett. 

- Szabadságon a temesvári olasz konzul. Sauli mérnök, temesvári olasz konzul, több heti szabadságra 
Olaszországba utazott. Távollétében 
a temesvári olasz konzulátushoz tar- 
tozó összes ügyeket a kolozsvári 
olasz konzulátus intézi. 
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Kisfia az egyik szobában tanult, az apa 
a másik szobában ezalatt meggyilkolt 

egy nőt, akinek fejét lefürészelte 
A bécsi rendőrség mindent el- 

követett, hogy Huber Anna sza- 
kácsnő gyilkosát kézrekeritse. Hu- 

ber Anna ujságokban közzétett apró- 
hirdetések segitségével több ferfi 

ismeretségére tett szert. Tegnap a 
bécsi rendőrség elfogott egy Lau: 
denbach Ferenc nevü fiatalembert 
aki szintén reflektált Huber Anna 
hirdetéseire. Laudenbachot megvizs- 
gálták és karjain friss karmolástól 

eredő sebeket találtak, a nadrágján 
pedig vérfoltok vannak. A férfi 

délután teljesen megtört és töredel- 
mes vallomást tett. Laudenbach, 

aki özvegyember, elmondotta, hogy 

Huber Annát a lakására csalta és 

mialatt elemista kisfia a másik 
szobában a leckéjét irta, fejbeütötte 

a nőt, hogy az elájult és aztán le- 

fürészelte a fejét. A törzstől levágta 
a lábakat is, majd nekilátott, hogy 

az egészet becsomagolja. Átment a 
másik szobába papirosért és akkor 
felkapott egy iv olyan papirost is, 

i amelyre a kisfia nevét irta. Ez a 

név, amelyet a lábak becsomagolá- 
sára használt papiroson megtaláltak, 

volt Laudenbach árulója. A gyilkos 

elmondotta még azt is, hogy a két 
lábat papirosba csomagolta, ugy- 
szintén a fejet bedobta a Dunába, 
a lábakat a Ferenc József pálya- 
udvar folyosóján tette le, a kofferc 
pedig elhelyezte az Artstetten felé 
induló vonatra. A gyilkos kihallga- 
tása még folyamatban van. A rend- 
őrség azt hiszi, hogy szekszuális 
gyilkosság történt. 

- Felhivás az ókirályságbeli zsi- 
dókhoz. Jelentettük, hogy a temes- 

vári és az ókirályságból idetelepült 

zsidók közötti együttmüködés érde- 
kében mozgalom indult meg. Eb- 
ben az ügyben a második összejö- 
vetelt hétfőn, február 22-én este 

kilenc órakor tartják meg a Lloyd- 

klubban és arra az érdekelteket ez 

uton meghivják. 

f zsidó nőegyletek 
táncestélye 

- A román nőegylet balja. A te- 
mesvári román nőegylet, amely dr. 
Cioban Pompilné vezetése mel 
lett a jótékonyság terén dicséretre- 
méltó tevékenységet fejt ki, február 
huszonhetedikén este kilenc órakor 
a Tiszti Kaszinóban nagy jelmezes 

bált rendez. A román nőegylet mu- 
latsága a szezon kiemelkedő ese- 
ménye lesz. A bálrendezőség fel- 
kéri a hölgyeket, hogy lehetőleg 

népies viseletben jelenjenek meg. A 
bálon a legszebb jelmezt és a leg- 
szebb nőt megjutalmazzák. Család 
jegy r160 lei, személyjegy 80 lei, 
táncosok negyven leiért kapnak je- 

gyet. 

- Erzsébetvárosi pékmester hir- 
telen halála. Zarics Mihály, is- 

mert erzsébetvárosi pékmester, mü- 

helyében hirtelen rosszul lett és 
rövid szenvedés után meghalt. Az 
elhunyt ötvenkilenc éves volt, ha- 
lálát özvegye, született Lissy Au- 

rélia, fiai Mihály és József, valamint 

lánya, férjezett Schneider Mik- 
lósné és kiterjedt rokonság gyá- 
szolja. Ma délután öt órakor temetik 
az erzsébetvárosi Kereszt-téri gyász- 
házból. 

- Ideiglenes községi bizettságok. Fur- 

lugeanu Oktávián prefektus több községi 
tanácsot feloszlatott és azok helyébe ideigle- 

nes bizottságokat nevezett ki. Óbessenyőn az 

ideiglenes bizottság igy alakult: Manyov Ká- 

roly dr.,, Vasilicin Miklós, Vasilicin Sztoian, 

Sztoianov György, Karagyov Bafael. Dragoes- 

tiben: elnök Aldan János, tagok Moise Pál 
és Branca Roman. Valkányban: Ciuras János, 

Ilcau Traila, Ardelean Demeter, Boldea Szavu, 

és Zombori Ádám. Kisbecskereken: Tiereggn 
Tódor, Oprin József, Bücher József, Filipi 

János, Szavics Miloia. Martin Ferenc perjá- 

mosi bizottsági tag helyét Oehsenfeld József 

kereskedővel töltötték be. Liebling községben 

a prefektus Scháffer Jakab és Walter Frigyes 

ideiglenes bizottsági tagok megbizatását 

visszavonta és helyükbe Christ Konrád föld- 

müvest és Szuzani András iparost nevezte ki. 

vasárnap, 
február hó 21-én 

- Elhunyt pedagógus. Szentan- 
dráson hosszas szenvedés után het- 

venöt éves korában meghalt Zip- 
pel Ferenc nyugalmazott tanitó. 

Az elhunyt negyvenkét 
resztül működött a községben és 
generációkat nevelt. Zippel Ferenc, 
aki a legnagyobb szeretettel töltötte 
be hivatását, negyvennégy évi szol- 
gálat után vonult nyugalomba. Ha- 
lálát leánya Jozefina, férjezett Rit. 
terné, aki Szentandráson tanitónő, 

fiai Zippel Ferenc giládi tanitó és 
Zippel György ezredes, a regáti 
Roman városkában állomásozó ez- 
red parancsnoka, valamint nagy- 

számu rokonság gyászolja. Ma dél- 
után három órakor helyezik örök 
nyugalomra a szentandrási teme- 

tőben. 

- A zsidó nőegyletek bálja a 
Tiszti Kaszinóban. Február 2rén, 
vasárnap este lesz a Tiszti Kaszi- 

nóban az összes temesvári zsidó 

1NG 

Ha most fizet 
elő a Déli Hirlapra, ugy abban a kedvezményben részesül 

hogy e hó végéig 

kapja a lapot és csak elsejétől számitjuk az előfizetést, Köztisztvi- 
selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek, 

Telefonáljon szonnal (2.52) es 
nyomban kü 

Egy levelezőlap a rendelő pontos 
cirnéevel elegendő 

Timisoara, Szentgyörgy-tér 4. 

Y E N 

ldjük a lapot 

éven ke-. 

1 

nőegyletek közös nagybálja. Hatal- 
mas várakozás előzi meg ezt a ha- 
gyományos ünnepi estélyt, mely re- 

mélhetőleg nagyszerüen fog sike- 
rülni. A sulyos idők figyelmeztet- 
nek arra, hogy ennek a bálnak si- 
kerülni kell, mert annak jövedelme 

kizárólagosan jótékony célt szolgál. 
A bál tehát csak ünnepi keret, 

amelynek sikere, szépsége a jóté- 
kony cél sikerét jelenti. A temes- 
vári zsidó nőegyletek ez alkalom- 
mal komolyan összefogtak, hogy 
egymás támogatásával rendezzék 
meg ezt a bált, amelynek jövedel- 
méből egyideig ismét segélyezni 
lehet a munkanélküli és beteg em- 

bereket. A zsidő nőegyletek számos 
előkelő tagja vállalkozott arra, hogy 
jegyeket, illetve tíszteletjegyeket 
árusit. Nagyon helyes volna, ha a 

a ciszti Kaszinó 
termeiben 

nagyközönség ezeknek a hölgyek- 
nek a fáradtságos és jótékony mun- 
káját meg tudná érteni és megfe- 
lelően jutalmazná. 

00000000000000I000II0űI0Ű00Ű000MIM 

Hirdetmény 
A timisoarai kereskedelmi és ipar- 

kamara a kereskedelmi és iparka- 
marák módositásáról szoló törvény 
végrehajtási utasitásának rr. szak 
22, pontja alapján értesiti a kamara 
mindazon választó tagjait, akiknek 
lakóhelye Timis-Torontal és Caras- 
megyékben van, hogy a kamarai 
választó névjegyzék 1932. évi 
február hó folyamán revi- 
zio alá kerül. 
Ez alkalomból mindazok, akik a 

kamara r03r. évi választói névjegy- 
zékeből kimaradtak, kérhetik a vá- 
lasztói névjegyzékbe való felvéte- 
lüket. 

E célból a választói névjegyzék 
betekintés végett a közönség ren- 
delkezésére áll a kamara titkári hi- 
vatalában f. évi február 15-29 
között, minden napon, a hivatalos 
órákban, azaz 8-14 óra között. 
Ezen idő alatt minden érdekelt feleb- 
bezést jelenthet be, ha ki lett volna 
hagyva a jegyzékből, vagy esetlez 
tévesen lett beirva. További r5 nap 
alatt a kamara dönt a beadott feleb- 
bezések felett. 

Folyó évi március hó 16-án a vá- 
lasztói névjegyzék véglegessé válik 
és ki lesz függesztve. 

A Kamara döntése ellen az elé- 
gedetlenek és kihagyottak felfolya- 
modást adhatnak be a timisoarai és 
caras-i törvényszéknél, a választói 
névjegyzék kifüggesztésétől számi- 
tott ro napon belül, vagyis március 
hó 16-25 között.
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Argetoianu tegnap a kamara pénz- 

uügyi bizottságának az ülésén ujabb 
nyilatkozatot tett és megállapitotta, 

hogy a konvertálás keresztülvitelé- 
hez megfelelő pénzre van szükség. 
Ezt az összeget kivánta a nemzeti 

il hozzájárulásból előteremteni. Ismer- 
teti a konvertálás technikai keresz- 

Ma4 tülvitelét és többek között a követ- 
kezőket mondotta : 
-Kérem az összes ellenzéki pár- 
tok vezéreit, hogy támogassanak a 

javaslat törvényerőre emelése érde- 
kében. Kijelentem azonban, ha a 

javaslat pénzügyi részét, vagyis az 
4 állami hozzájárulásra vonatkozó in- 
E tézkedéseket nem tudom megsza- 
* vaztatni, ugy enélkül leszek kény- 
e telen megoldani a konvertálást. 

Végül pedig megmarad a 

gondunk, honnan teremtsük 

elő a konvertálás lebonyolitá- 
sához szükséges összegeket. 

Argetoianu nyilatkozata arra en- 

ged következtetni, hogy a konver- 
tálási javaslatot minden áron meg 

akarja szavaztatni, mert addig a vál- 

ság nem oldható meg. 
; A kamara pénzügyi bizottságá- 

nak üléséről folytatólag még a kö- 
vetkezőket jelentik : 
Calinescu Armand a nemzeti 
parasztpárt nevében a legerélyeseb- 
ben tiltakozik az öt százalékos nem- 
A zeti hozzájárulás ellen. Bratianu 

( 

Dinu a liberális, Otetelesanu a 

néppárt és Isac az agrárliga ne- 
vében utasitotta vissza a javaslatot. 
Roth Hans Otto dr., Jósika 
Miklós báró és Diamant nem is 
tudtak hozzászólni, mert Arge- 
toianu ideges volt és válaszolni 
akart. 

eszközökről 
mondotta - gondoskodnunk 
A pénzügyi - 

kell. Románia államvagyona 
ma a következőkre értékel- 
hető: 100 millárd lei földben, 
60 milliárd házingatlanokban, 
34 milliárd ipari vállalatokban, 
11 milliárd banktőkében és 12 
milliárd kötvényekben. Ilyen 

nagy vagyonból lehet a kért 
nemzeti hozzájárulást meg- 
adni. Eben az évben ebből 
legfeljebb félszázalék folyik 

Idegesen távozott tegnap délután 

Argetoianu a kamara pénzügyi 
bizottságának üléséről 

be, a többi fokozatosan. Cso- 
dálkozom - iolytatta a mi- 
niszter - azon az éles ellen- 

vetésen, amelyet a pártok a 
javaslattal szemben tanusi- 

tottak. Ez nem is áldozati adó, 

hanem kölcsön, mert kötvé- 

nyeket kapnak érte. 

A pénzügyminiszter azután idege- 
sen elhagyta a bizottság üléstermét. 
A délutánra tervezett királyi kihall- 
gatások elmaradtak. 

A kamara ülésén tegnap Radu 
Lascu azt kérdi, mit szól a minisz- 

terelnök az öt százalékos hozzájá- 
ruláshoz. A Neamul Romanesc ezt 

helyteleniti, mi a miniszterelnök ál- 
láspontja ? 

Jorga: Engem nem lehet 
kényszeriteni, hogy olyas- 
mit mondjak, amit nem aka- 
rok. Minden megoldás, amely 
célravezető, az jó, a lapban 
megjelent cikket helyteleni- 

tem. 
Cuza a bukaresti játékbankok 

ellen szólal fel. 

Trancu-Jasi az örömtanyák 
ügyében kér szót. 
Jorga: Azt akarja, hogy öreg 

ember létemre én teremtsek ott ren- 

det (Derültség). 
Trancu-Jasi és Jorga között ösz- 

szeszólalkozás támadt. 

A kamara végül az uttörvényt 
megszavazta. 

IDŐJÁRÁS. Tegnap a hideg lé- 
nyegesen megenyhült és kora reg- 
gel a hőmérő mindössze tizenegy 
fok hideget mutatott, délután há- 
rom órakor pedig már csak három 

* fok volt. Napközben derült ég- 
bolt mellett olvadás is volt ész- 
lelhető. Este a hőmérő nulla fokra 
szállt alá. A metorológiai intézet 
jelenti: További északkeleti lég- 
áramlás mellett változó felhőzet 

! várható, lényegtelen hőváltozás- 
sal, helyenkint futó havazással. 

A Gyertyámosi dalegylet gyá- 
za. Gyertyámos községben nagy 
észvét mellett temették el Keszler 

Pérer gazdálkodót, aki hatvanhárom 
éves korában halt meg. A temetésen 
a gyertyámosi dalegyesület férfikara 
amelynek Keszler Péter érdemes 
tagja volt, Martin Heinrich igazgató- 

tanitó vezénylete mellett gyászdalo- 
kat énekelt. Halálát kiterjedt rokon- 
ság gyászolja. 

- Az uj cigarotta. Az állami 
dohányjövedék Virginia néven 
uj cigarettafajtát hozott forgalomba. 
Az uj cigaretta finom macedon do- 
hányból készül, ugy minőségben, 
mint kiállitásban a legkényesebb 
gényeket is kielégiti. Az amerikai 
igaretták mintájára készült és csi- 

nos huszas papiroscsomagolásban 

került forgalomba. A cigaretta da- 

Ma lesz a nagy találkozás. Ma 
döntő jelentőségü találkozás készül 
Averescu marsall és Goga 
Oktavián között. Goga kéri majd 
Averescut, hivja össze a néppárt 

grehajtóbizottságát, 
árt politikai magatartása fölött 

döntsön. Valószinüinek mondják, 

hogy Averescu teljesiti Goga kéré- 
t. Amennyiben azonban a marsali 
e nem volna hajlandó, ugy Goga 
végrehajtóbizottság tagjainak több- 
gi akarata alapján hivatja össze a 

a9 fontos ülést. 

hogy az a 

- Léties György dr. szerb püspök 
Verseere költözik. A görög keleti 
szerb egyház uj statutumai alapján 

bánsági egyházmegyét létesitettek 
Versec székhellyel. Létics 
György dr. püspök lett az ujonnan 
szervezett bánsági egyházmegyc 
egyházfejedelme. Létics már a leg- 
közelebbi jövőben udvartartásával 
és a püspöki irodákkal együtt Ver- 

secre költözik. A görög keleti szerb 
egyház romániai része egyházjogilag 
a belgrádi pátriárkátushoz tartozik. 
Az uj statutum szerint Temesvár is 
püspöki székhely lett, egyelőre azon- 

ban Létics György dr. marad a 
bánsági szerbek egyházfejedelme. 
- Politikai vacsora. A uboin, 

a Nemzeti Bank mellett müködő 
ellenőrző pénzügyi szakértő tisztele- 
tére Popovici Mihály vacsorát 

adott, amelyen a politikai és diplo- 

máciai élet kiválóságai is megjelen- 
tek. Több között ott voltak Titu- 
lescu. Maniu és a többi pártok 

megbizottai is. 

- Keller malomigazgató megbe- 
tegedése. Keller György, a köz- 
becsülésben álló temesvári malom- 
igazgató hirtelen rosszul lett és az 
orvosok megállapitották, hogy gyen- 
ge szélütés érte. Keller György, akit 
Urbanetz Ede dr. főorvos kezel, 

tegnap már jobban érezte magát 
és állapotában a javulás tartósnak 
igérkezik. 

- Előreláió intézkedések. Fur- 
lugeanu Oktavian megyei pre- 

fektus minden óvintézkedést meg- 
tesz, hogy a nagy hótömegek ol- 

vadása esetére Temesmegyében az 

árvizveszélyt elháritsa. A prefektus 
utasitásai alapján Sántha Gyula 

már részletes utasitásokat dolgozott 
ki az esetleges árvizveszedelem 
megakadályozására. A főszolgabirák 
kötelességévé tették, hogy a men- 
tési munkálatokhoz a szükséges 

férfierőt és jármüveket összeirják. 
Furlugeanu prefektus előrelátó in- 
tézkedéseivel elkerüli a megye az 
árvizveszedelmet. 

- Lippa második közjegyzője. A 
hivatalos lap közli az igazágügymi- 
niszter dekrétumát, amely szerint 

Lippán egy második közjegyzői 
állást rendszeresitenek. A pályáza- 
tot már legközelebb kiirják. 

- Ingyen tüzifa a szegényeknek. 
Temesmegye ideiglenes bizottsága 
Furlugeanu Oktávián prefektus 
elnökletével ülést tartott, amelyen 

elhatározta, hogy Kisoda és a Te- 
mesvár körüli - de már megyei 
területen levő - telepek munkanél- 

küli családjai részére tüzifát adomá- 

nyoz. A gyermektelen családok fél, 

a gyermekesek pedig egy ürméter 

ingyenes tüzifát kapnak. Kisodán 

háromszáztiz, a különböző telepeken 

pedig százöt családnak jut ingyenes 
tüzifa. 

egy R 
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i A „Dacia" keritésfonatok elő- 
ű nyeikben utólérhetetlenek, mégis 

- 20-4090/ al 
olcsóbbak, mint másfajtáju keri- 

aenicA , tésfonatok. 

' ' ozsAk Árjegyzékkel és információkkal 
szolgál 

avazaaavaa 
vaaavavavava Á ő i 

. í sodronykeritésgyár 

Nagy készletek „Dácia, 
4- szögletes keritésfonatban. 

a Temesvár-Gyárv, Alsóárok-u. 10 
Telefon 3.88 

Nagyban és kicsinybeni eladás 
„Bánát" 6-szögletes és 

5. OLDAL 

FORUM 
Mozgóképszinpbáz 

A n. é. közönség figyelmébe. Az 

előadások: vasárnap és ünnep- 

napokon d. e. 11 órakor, d. u. 2, 

4, 6 és 9 órakor kezdődnek. 

Az igazgatóság 

- Karánsebes feloszlatott nagy- 
tanácsa. A belügyminiszterium ta- 
valy május huszadikán feloszlatta a 
karánsebesi városi nagytanácsot és , 
annak helyébe ideiglenes bizottsá- 
got nevezett ki. Ezt a határozatot 

Domaneantu György és Cal- 
tiun Konstantin polgármesterek a 
temesvári itélőtáblánál mint közigaz- 
gatási biróságnál megtámadták. A 
tábla tegnap tárgyalta az ügyet. 
Baran Koriolán dr. azt vitatta, 

hogy a belügyminiszterium törvény- 
telenül járt el, mert a fennálló ren- 

delkezések értelmében a városi nagy- 

tanácsot csakis a temesvári reviziós 
bizottság oszlathatta volna fel. Az 

itélőtábla február huszonharmadikán 
hirdeti ki itéletét. 

- Elhalasztetták a kalapácsos 
gyilkos ügyének főtárgyalását. Kecs- 
kemétről jelentik hogy a törvény- 
szék a kalapácsos gyilkos, Fisch 
Frigyes bünperének tárgyalását el- 
halasztotta. Ugy a védelem, mint a 
vád részéről előterjesztés hangzott 
el a bizonyitási eljárás kiegészité- 
sére, aminek a biróság helyt is 
adott. Egyben elrendelték Fischi 
Frigyes elmebeli állapotának meg- 
vizsgálását is. 

Nyugalomban. Sche lken 

Ottilia, a rékási katolikus iskola ta- 

nitónője negyven évi érdemes tani- 

tóskodás után nyugalomba vonult. 
A tanitónőt nyugalomba vonulása 

alkalmából Rékáson szivélyesen bu- 
csuztatták. 

Temesi nagybirtokos fiának 

diplomáciai karrierje. Magyaror- 
szág kormányzója Woracziczky 

Olivér gróf követségi tanácsost a 
brüsszeli magyar követség vezeté- 
sével bizta meg. Woracziczky Oli- 
vér gróf fia Woracziczky János gróf 
temesi földbirtokosnak és már tizen- 
két év óta áll a magyar diplomácia 
szolgálatában. Előbb Kinában 
Pekingben és Shanghaiban - mü- 

ködött, két év előtt pedig a brüsz- 
szeli magyar kővetséghez került. 

- A Lloyd-tarsulat a munkanél- 
küliekért. A Lloyd-társutat tizezer 

leit juttatott Grofsorean Kor- 
nél dr. főpolgármesternek. Ezt az 
összeget a társulat a munkanélkü- 
liek felsegélyezésére adta. A fő- 
polgármester köszönetet mondott az 
adományért. 

- Pia Igirosanu hangversenye. 
Temesvár zeneértő közönségének 
kivételes müvészi élményben lesz 
része. Pia Igirosanu hangver- 
senyénekesnő, csütörtök február ti 

zennyolcadikán este kilen órakor a 
Tiszti Kaszió termében tartja egyet 
len hangversenyét. Pia Igirosanu 
kiváló énekesnő, elismert neve van 

Párisban, ahol a sajtó sorozatos 
hangversenyeiről a legszebb birála- 
tokat irta. A müvésznő Románia re- 
prezentativ énekesnője a külföldön. 
Nagy és kivételes sikerrel szerepelt 
Budapesten, Prágában, Varsóban, 
Zágrábban és a többi európai metro- 
polispban is. Temesvári hangverse- 
nyének müűsorát kivételes izléssel 
állitotta össze. Hándel, Schumann, 
Mozart, Dell-Agua, Schubert, Tosti, 

Verdi, Massanet, Aubert, Scheletty 

és Brediceanu szerzeményeiből ad elő. 
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- Az Arany János Társaság gyü- 
lései. Az Arany János Társaság 

legközelebbi taggyülését február 
24-én, rendes évi közgyülését 27-én, 
az alapszabályok által előirt nagy- 

gyülését pedig március 15-án tartja 

meg. A nagygyülésen. amelyre a 

közönség is hivatalos, beszámol a 
Társaság müködéséről ésjelentést tesz 
a társaság által kiirt pályázatok 
eredményéről. Ugyancsak a nagy- 
gyülésen osztják ki a tagsági diplo 

mát azoknak a tagoknak, akik azt 
eddig még nem kapták meg. 

- Táncestély. A temesvári zsidó 
ifjuság a Somérbarátok egyletével 
karöltve február 20-án szombaton 
este 0 orai kezdettel Bingert 

Pipi Horváth Boldizsár utcai tánc- 

studiojában (Forum mozival szem- 
ben) nagyszabásu táncmulatságot 

rendez. A táncmulatság keretén 
belül rendezik meg a közeljövőben 
bevonuló ifjak a temesvári rekruta- 
bucsut. A zenét a kiváló Back-white 
jazz szolgáltatja Corologus karmes- 

ter vezetése alatt. Az előjelek után 

itélve e táncmulatság a szezon leg- 

kedélyesebb táncmulatsága lesz. 

Minden mulatni vágyó ifjut, minden 
rekrutát, mindenkit, aki egy kedélyes 

estét óhajt eltölteni, ezuton tiszte- 
lettel hiv meg a rendezőség. 

Fogászat 
Foghuzás . 50 Lei 
Fogtömés . 50 Lei 
Fehér arany korona . 600 Lei 
Arany korona, garántált 22 

karátos arany. . 400 Lei 
Goldin korona .I50lei 
Fehérfog drb-ként . . 100 Lei 

Deutsch Mussa 
diplomált dentist. 

III. Bul. Carol (v. Hunyadiu,) 14. 

- Oravicai kárpitosmester haláta. 
Patzinger Ferenc, köztiszteletben 
álló oravicai kárpitosmester, hetven- 
három éves korában hirtelen meg- 
halt. Az elhunyt hosszu éveken ke- 
resztül az evangélikus egyháztanács 
tagja volt és halálával az evangéli- 
kus egyházközség egyik érdemes 
tagja dölt ki az élők sorából. Ha- 
lálát felesége, szűletett Pölster Ka- 
rolin, fiai Albert és Adolf, testvére 
Emilia, férjezett Horváthné, vala- 
mint kiterjedt rokonság gyászolják. 
á béli Hirlap Budapesten állandóan 
olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 
jában. 
- A szocializmus és annak tör- 

ténete. A nemzeti parasztpárt tanul- 
mányi körének előadássorozatában 
Baran Koriolán dr. ügyvéd, volt 
képviselő, a párt főtitkára tart elő- 
adást. Az előadás ma, csütörtökön 
délután hat órakor kezdödik a nem- 
zeti parasztpárt Dóm-téri helyiségé- 
ben. Baran Koriolán dr. a szocialis- 
musról és annak történetéről beszél. 

Takarektüzhelyek - fekete és 
emaillirozottak, - nikkel, aluminium 
és emaille főzőedények mélyen le- 
szállitott áron kaphatók Scherter 
Ottó vaskereskedésében, Temesvár- 
Belváros. 

Szinház 

Lehár diadalmas sikerü operettje 
a Mosoly országa szombaton vonul 

be a femesvári szinházba 
Péntek este iugyem mennek a 

Peer Gynt előadására azok, akik 
kedd estére megváltották a jegyü. 
ket. Forgács Sándor játsza Ibsen 

csodálatos remekének a cimszere- 

pét. Kaszab Anna, Bárdos Kiári, 

Coppán Flóri, Balázs, Nyerges ját- 
szák a többi szép és jelentős sze- 
repeket. 

Mosoly országa. Közeledik a nagy 
este: A Mosoly országa premierje, 

Lehár legutolsó, diadalmas sikerü 
operettje, amely valósággal lázba 
hozta egész Európát és Amerikát. 
Oriási ambicióval készül a szintár- 
sulat a Mosoly országa premierjére. 
Uj diszletek, uj kosztümök készül- 
nek a darabhoz. László Andor 
rendezi, Schreiber Alajos diri- 
gálja a Mosoly országát, amelynek 

női főszerepét Karácsonyi IIi 
játsza, akinek decens játéka és mü- 
vészi énekprodukciói ebben az ope- 

rettben különösen érvényesülnek. 

Karácsonyi IIi máris dédelgetett 
kedvence a temesvári közönségnek 

és ebben az operettben felfoko- 

zott sikerek várnak reá. A Mosoly 

országa előadási jogának megszer- 

zése minden eddigi mértéket felül- 

muló áldozattal járt s igy a szombat 

tartják meg. Ezek a premier-hely- 
árak lényegtelenül magasabbak a 

rendes helyáraknál. A pénztár áru- 
sitja a Mosoly országa négy első 

előadására a jegyeket. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: 
Csizmás kandur énekes-táncos lát- 
ványos gyermekoperett előadásával 

kedveskedik a szinház a temesvári 

gyermekeknek. Minden gyermek ott 

lehet, mert a helyárak olcsók, az 

előadás feledhetetlen élményt jelent. 

A kolozsvári magyar szinház prózaegyüttesé- 

nek vendégjátékai Temesvárott. 

Csütörtök este: Román előadás. 

Pénteken este fél kilenc órakor: Peer Gynt. 

Ibsen drámai költeménye, Grill teljes kisérő 

zenéjével. 

Szombat este fél kilenc órakor: Mosoly 
országa (Lehár Ferenc világsikert aratott uj 
operettje. Uj kiállitással, premier helyárakaal) 

Vasárnap délelőtt tizenegy órakor: Csiz- 

más kandur. (Énekes-táncos gyermek-operett. 

Nagyon olcsó matiné-helyárakkal) 

Vasárnap délután félhat órakór: Mosoly 
országa 

Vasárnap este félkilene érakor: Mosely 
országa. 

Hétfőn este fél kilone órakor: Mosoly 

országa. 

Előkészületben: Azember tragédiája 

A műsoron hirdetett összes előadásokra 
esti premiert premier- helyárakkal árusítja a jegyeket a pénztár. 

= EI kell tavolitani a felesleges szolgáltatja. A rendezőség a közön- 
bódékat. Mielőtt az uj városi teji ség szórakoztatására különféle meg- 
központ megkezdte volna a tejnek 

házhoz való szállitását, a város kü- 

lönböző helyein bódékat állitottak 

föl, amelyekben a tejnek reggelen- 
kint való elosztását intézték. A te 

jesbódékat már régóta nem használ- 

ják, de azok még mindig a helyü- 

kön állanak. Legfőbb ideje volna, 

ha a város ezeket a bódékat eltávo- 

litaná. Sok ember ugyanis az üres 

bódék rendeltetését félreérti és azokat 

illemhelynek használja. A bódék és 
azok környéke nemcsak undoritó 

látványt nyujt, hanem felette egész- 

ségtelen állapot is ez, amely meg- 
fertőzi a levegőt. 

Besszarábiai diákok tánces- 
télye. A temesvári müegyetem besz- 
szarábiai diákjainak köre Vladi- 

mir Cristi besszarábiai miniszter 
védnöksége alatt február 27-én este 
a Ferdinánd-szálló összes termeiben 
hangversennyel egybekötött tánc- 
mulatságot rendez a szegény diák- 
társak felsegélyezésére. A hangver- 

seny műsorán Ally von Artner 
hangversenyénekesnő, Tolnai Bé- 
la zongoramüvész és Brandeisz 
József hegedümüvész, valamint a 

diákok balalajkazenekara szerepel. 
A tánczenét a Corologos-jazz, ka- 

tonazenekar és a balalajkazenekar 

Istvánhoz 

lepetéseket készitett elő. A tánc- 
mulatságon tombola, szerpenti és 
konfetti-csata, táncverseny is lesz. 
Az orosz diákok felkérik a közön- 
séget, hogy tekintettel a táncmu- 
latság jótékony céljára, minél na- 
gyobb számban jelenjenek meg. 

Gyógytár a Dózsa-utcában. 
Róth Jenő gyógyszerész Szent 

gyógytárát a 

szám alatt a Posta 

utca sarkán helyezte el. 

- Az uri szegények népkonyhája. 
Jelentettük, hogy a város az intellek- 
tuel munkanélküliek részére a bel- 
városi segédotthonban olcsó étkezőt 
létesit. Ez az uj étkező - amely 
voltaképpen az ötödik városi nép- 
konyha - tegnap nyilt meg. Har- 
minckét férfi és nő - valamennyi 
leépitett magántisztviselő - kap az 
olcsó étkezőben ingyenes ebédet és 
vacsorát. Ezenkivül már az első 
napon huszan jelentek meg olyanok, 
akik az élelemért fizetnek. Ezek 
ebédért és vacsoráért, amely étke- 
zéseknél mindig hus is van, napi 
husz leit fizetnek. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 
az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 
Timisoara.) 

cimzett 

Dózsa-utca rr. 

1932 FEBRUÁR 19. 

- A katolikus munkásegyesül 

mehalai tagozata sikerült előad 
estélyt rendezett. Az estélyt énel 
kel és imádsággal nyitották me 
mely után Arnold Károly, a m 
halai tagozat vezetője, üdvözölte 

megjelenteket és rámutatott arr, 

hogy a mai mostoha gazdasági 
szonyok következtében szükség v 
arra, hogy együttesen dolgozz 
mindenki szükségben levő testvé 
érdekében. A legszebb munka 

amelyet nem magunkért, hanem mé 
sokért végzünk, azért örömmel ke 
folytatnunk Isten nevében a meg 
kezdett munkát. Streckfus 
Mária és Juszt Mária szavalata 

után Mettler Ignác a katoliku 
munkásegyesület jelentőségéről b 

szélt és elismeréssel szólt az egy 
sület alapitójáról páter Kass 

witz Lászlóról, akit a jelenvolta 

lelkesen megéljeneztek. Szaif Pe 
ter előadást tartott az egyház szc 

ciális müködéséről, amelyet a mur 
kásság érdekében kifejt. Az érde 
kes előadás után Schweige 
Béla dr. arra buzditotta a megj 
lenteket, hogy minél többen vegye 
nek részt a katolikus munkásegy 
letben, amely mindenkor önzetlen 
és eredménnyel dolgozik a munkás 
ságért. Arnold Károly lelkesit 
szavaival az est véget ért. A leg 
közelebbi előadó-estélyt március el 
sején tartják meg. 

* Felhivás hátralékos előfizetöinkhő: 

Felkérjuk mindazon előfizetőinket, akik 
előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy 
hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek 
mert ellenkező esetben kénytelenek leszűnk 
ap további küldését beszüntetni és követ 

lésünket érvényesiteni. 

a Temesvári Bank palotájában 

özletbelyiség 
május rére, esetleg azonnalra,; 

valamint 

A szobás modern lakás 
április, vagy május 1-ére kiadó. Bő 
vebbet Temesvári Bank házkezelő 

ségénél. 
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sütörtök (Február 18.) Bukarest. 1 óra: 

amotfonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Tarka hangverseny. 7 óra 10: zenekari hang- 

apest. 10 óra 15: Szalonzenekari hangver- 

y, közben hirek. 1 óra: Déli harangszó az 

gyetemi templomból. 1 óra 5: Eugen Stepat 

r0sZ balalajkazenekarának hangversenye, 

özben hirek 3 óra 45: Árfolyamhirek. 5 óra: 

Rádióélet félórája. 5 óra 45: Hirek. 6 óra: 

g Irén a modern konyhavezetésről tart 

dágt. 6 óra 30: Farkas Jenő és cigányze- 

hekarának hangversenye. 7 óra 45: Az Acél- 

ang Dalegyesület hangversenye 9 óra 30: 

püketés a szerályból cimü lték elfad 

és második felvonás után hirek elő 

s után gramofon tánczene. Az uj csepeli 

leadóállomás 6 órai kezdettel gramofonzenét 
özvetit. Bécs. 12 óra 30: Vonósnégyes hang- 

rsenye. 1 óra 40: Gramofonzene. 2 óra 10: 

Majf) Gramofonzene. 4 óra 30: Délutáni hangver- 
seny. 6 óra: Gramofonzene. 9 óra 5: Öperett- 

I1 óra 35: Kávéházi zene. Belgrád. 
2 óra ő: Gramotonzene. 1 óra: A rádiózene- 

ar hangversenye. 5 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

mzeti dalok. 6 óra 30: Könnyü zene. 9 óra 

0: Vonósnégyes hangversenye. 11 óra 560: A 

iózenekar hangversenye. Langenberd 6 óra: 

Délutáni hangverseny. 9 óra: Don Carlos 

ü drámai költemény előadása. 12 óra: Kávé- 

ázi zene. Milánó. 5 óra 55: Tánczene. 8 óra 

1miő. Fuvószenekar hangversenye. Prága. 8 óra 

Lengyel dalok. 8 óra 40: Dalok. 11 óra 20: 

áni hangverseny. 10 óra: Szimfonikus hang- 

seny. Strassburg 7 óra: Jázz-band. 8 óra 

Gramofonzene. 9 óra 40: Gramofonzene. 

óra 30: Szimfonikus hangverseny. 8 óra 35: 

Grmofonzene. 11 óra 30: Tánczene. 

Péntek (Február 19.) Bukarest. 1 óra: Gra- 
mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: A 

ádiózenekar hangversenye 7 óra 10: Szóra- 

oztató zene. 8 óra 40 Dalok és áriák. 9 óra: 

llóhangverseny. 9 óra 45: Zongora játék. 

óra 15: Hegedühangverseny. Budapest. 10 

15: Zenekari hangverseny, közben hirek. 

ra: Déli harangszó az Egyetemi templom- 

ból. 1 óra 5: A Városi szinház énekkarából 
alakult férfikvartett hangversenye, közben hi- 

ek. 3 óra 45: Árfolyamhirek. 5 óra. A Ma- 

gyar Cserkészszövetség műsoros előadása. 

) óra 45: Hirek. 6 óra: Az első honvédgyalog 

ezred zenekarának hangversenye. 7 óra 30.: 

Gramofonzene. 8 óra 30: Szarvas Béla elő- 

idása: A vasutak nemzetközisége. 9 óra: Zene- 

i hangverseny Fried Géza (zongora) és 

ész László (hegedü) közremüködésével. 10 

ra: A rádió külügyi negyedórája. 10 óra 15: 
fagyar dalok. Előadja Nagy Izabella és Cse- 

ényi Józset Rácz Béla és cigányzenekarának 

éretével. Bevezetőt mond és a dalok német 

vegét Rosner K. ismerteti. 11 óra 15: Hi- 

. 11 óra 30: A Budapesti Koncert Szalon- 

ekar hangversenye. Bécs. 12 óra 30 Zene- 

ari hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 

ra 10. Gramofonzene. 4 óra 80: Harmoni- 

hangverseny. 6 óra: Délutáni hangverseny. 

ra 35: Esti hangverseny. 11 óra: Zenekari 

ngverseny. Belgrád. 12 óra ő: A rádió zene- 

tar hangversenye. 1 óra: Jazz- és balalajka- 

e. 2 óra 15: Gramofonzene. 5 óra 4ő: Gra- 

fonzene. 6 óra: Könnyü zene. 9 óra 1ő: 

mfonikus hangverseny. Langenberg. 9 óra 

Énekhangverseny. 9 óra 4ő: Zenekari 

ngverseny. 11 óra 25: Szórakoztató zene. 

Miláno. 8 óra 10: Gramofonzene. 10 óra: Tarka 
Prága. 8 óra: Operaelőadás. 11 óra 20: Gra- 

fonzene. Róma. 8 óra 50: Gramofonzene. 

óra: A Frasduita cimü operett előadása. 

rassburg. 9 óra 45: Gramofonzene. 10 óra 

zimfonikus hangverseny. Varsó. 8 óra 30: 

ramofonzene. 9 óra 15: A filharmonikusok 

ugversenye. 11 óra 50: Tánczene. 

Szombat (február 20) Bukarest. 1 óra: Gra- 
2 óra: Gramof 6 óra: Tarka 

ügverseny. 7 óra 10: Szórakoztató zene. 9 

ára: Jazz-band. 10 óra 16: Schrammelzene. 

pest. 10 őra 15: A rádió házikvintettjé- 

k hangversenye, közben hirek. 1 óra: Déli 

rangszó az Egyetemi templomból. 1 óra ő: 

lekari hangverseny Flittner Rózsi (ének) és 
meze László (gordonka) közremüködésével, 

zben hirek. 3 óra 45: Árfolyamhirek. ő óra: 
Rádióélet gyermekjátszóórája, Harsányi 

előadása. 5 óra 45: Hirek. 6 óra: A Kis- 

t 

faludy Társaság irodalmi délutánja 7 óra: A 

budapesti operaház tagjaiból alakult zenekar 

hangversenye: olasz operarészletek. 8 óra 45: 

A Mándits szalónzenekar hangversenye. 9 óra 

45: Vigjátékelőadás a studióból: A templom 

egere. Utána hirek, majd Bura Károly és ci- 
gányzenekarának hangvyersenye a Metropol- 

szállóból. Az uj csepeli leadóállomás 8 óra 15 

perckor gramofonzenét közvetit. Bécs. 12 óra 

30: Zenekari hangverseny. 1 óra 40: Gramo- 

fonzene. 4 óra 25: Hangjáték közvetitése gyer- 

mekek részére. 5 óra 45: Délutáni hangver- 

seny. 8 óra 15: Sporthirek. 8 óra 30: Operett- 

részletek. 9 óra: Szindarab elősdása. 11 óra: 

A bécsi operabál közvetitése. 11 óra 20: Szó- 

listák hangversenye. 12 óra 45: Szórakoztató 

és tánczene. 1 óra 15: Hangverseny. Belgrád. 

12 óra 5: Gramofonzene. 1 óra: A rádiózene- 

7. OLDAL 
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kar hangversenye. 6 óra: Nemzeti dalok. 6 

óra 30: Gramofonzene. 9 óra 45: Esti hang- 

verseny. 10 óra 15: Éneknégyes hangversenye 

10 óra 45: A rádiózenekar játéka. Langenberd 
6 óra: Délutáni hangverseny. 9 óra: Kedélyes 

est. 11 óra 5: Sporthirek, utána szórakoztató 

zene. 11 óra 30: Jazz-band. Milánó. 8 óra ő: 
Tarka hangverseny. 9 óra 15 Szórakoztató 

zene. 10 óra: Szimfonikus hangverseny. 12 óra: 

Tánczene. Prága. 9 óra: Zenekari hangverseny. 

Róma. 9 óra: Gramofonzene. 10 óra: Öpera- 
előadás. Strassburg. 8 óra 30: Gramofonzene. 

9 óra 45: Gramofonzene. 10 óra 30: Vigopera 

előadása. 12 óra: Jazz-band. Varsó. 8 óra 30: 

Gramofonzene. 9 óra 16: Könnyü zene. 11 óra 

10: Chopin-müvek zongorán. 11 óra 40: Tánc- 

zene. 

A temesvári ipartestület ügy- 
kezelése és pénzügyi gazdál- 
kodása teljesen kifogastalan 
A temesvári ipartestület tavalyi 

közgyülésén az elégedetlenkedők 

elenyészően kicsi csoportja a vezető- 
ség ellen, főleg a pénzügyi úgy- 
kezelés miatt sulyos vádakat emelt. 
Az elhangzott vádak nyomán ugy 

az akkor még müködő kormányzóság, 
valamint a miniszterium elrendelték 
a vizsgálatot. De vizsgálatot követelt 
a temesvári ipartestület vezetősége 
is, amely az elhangzott gyanusitások 

ellen a legerélyesebben tiltakozott. 

A vizsgálatot a temesvári ipari fő- 
felügyelőség megbizásából Alexan- 
drescu mérnök folytatta le. A 
vizsgálóbiztos az 1024. évig vissza- 
menőleg átvizsgálta az ipartestület 

Alexandrescu mérnök több hónapig 
tartó munkája most nyert befejezést. 
A jelentés, emelyet a vizsgálatról 

készitett, megállapitja, hogy a te- 
mesvári ipartestületnél ugy az ügy- 

kezelés, mint a pénzügyi számadá- 
sok körül mindent a legnagyobb 

rendben talált. A jelentés alapján 
elesnek az indokolatlan vádak, ame- 

lyeket az ipartestület vezetősége el 

len felhoztak. A temesvári ipar- 
testület Olariu Péter körültekintő, 

lelkiismeretes vezetése mellett a 

temesvári össziparosság érdekében 

fejt ki tevékenséget és a rehabili- 
tálás a temesvári iparosság széles 
köreiben a legteljesebb elégtétellel 

működését és pénzügyi kezelését találkozik. 
e atanaza 

Az adóösszegek után járó juta- 
lékok. A pénzügyminiszteriumot 
azok a jutalékok foglalkoztatják, 
amelyeket az adóhivatali tisztvise- 

lők a behajtott adóösszegek után 

felvettek. A miniszterium most erre 
az ügyre teljes világosságot deritett. 

Megállapitották, hogy nagyon sok 
pénzügyi felügyelő, akinek az adó- 
behajtáshoz semmiféle köze nem 

volt, tetemes összegeket vett fel 
ilyen jutalék cimén. Ezeket a fel- 
ügyelőket arra kötelezték, hogy a 
felvett összegeket fizessék vissza. 
A jövőben csakis az adóvégrehajtók, 

i adóhivatali főnökök és az adóellen- 

őrök tarthatnak erre a jutalékra 
igényt. Utóbbiak azonban csak ab- 
ban az esetben, ha igazolják, hogy 

az adóbehajtások körül különleges 
pénzügyminiszteri megbizatást nyer- 
tek. 

A vasut számláinak kifizetése. 
Az államvasutak vezérigazgatósága 

megtiltotta, hogy a kerületi igazga- 
tóságok pénzügyi osztályai, vagy 
pedig az állomaásfőnökségek az ál- 
lamvasutak részére szállitott anya- 
gok, vagy más beruházási cikkek 

számláit tizezer leinél magasabb 
összegben kifizessék. Tizezer leinél 
magasabb kifizetésre a vasuti vezér- 
igazgatóság engedélye szükséges. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 
za 265 lei, tengeri 190 lei, árpa 260 
lei, zab 200 lei, korpa 220 lei, bur- 
gonya ró0 lei. tökmag ó00 lei 

százkilónként. Lóhere 35 lei és lu- 

cerna 22 lei kilónkint. Az irányzat 

a buzában lanyha. 

-
-
 

A főposta borbélymühelye. A te- 
mesvári főposta épületében borbély- 
mühely müködik, amelyben a posta 
egyik fikszfizetéses alkalmazottja 
dolgozik, aki rendkivül olcsó áron 

szolgálja ki a postai alkalmazotta- 
kat. A temesvári borbélyszakcso- 

port ugy találta, hogy ez az olcsó 
borbélyüzem sérti érdekeiket és ez- 
ért felkérték az ipari szindikátust, 
hogy az iparhatóságnál járjanak el 
érdekükben. Az iparhatóság a na- 

pokban foglalkozott az üggyel és 
megállapitotta, hogy a főposta bor- 

bélymühelye szabályszerüen mükö- 

dik, mert rendes iparigazolvánnyal 

bir és ezért elutasitotta a borbély- 

szakcsoport kérelmét. Az ipari szin- 

dikátus a borbélyszakcsoport nevé- 
ben most a városhoz, mint másod- 

foku iparhatósághoz fordul. 

A Fauna közgyülése. A Fauna 
kisállat-tenyésztő egyesület Tre- 
mel János elnöklete mellett tar- 

totta évi közgyülését. A jelentések 
elfogadása után részleges választás 
volt és azon Magdu ULiviuszt, 
Görlich Imrét és Weiser Jánost el- 

lenörökké, Stentzer Jenőt, Willems 
Vilmost és Piszika Sándort szakosz- 
tályvezetőkké választották meg. 

Devizák magánai folyama. Zürich- 
ben a lei 306. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 
font 581, dollár 167.50 holland fo 

rint 67.75, francia frank 6.50, olasz 

lira 8.70, cseh korona 4.08, német 

márka 309.90, osztrák schilling 20.50, 

magyar pengő 22.50, svájci frank 
32.76, belga (öt belga frank) 23.37. 

* UTAZÁSI KEDVEZMÉNYEK 
A LIPCSEI MINTAVÁSARRA. A 
német birodalmi vasutak ujabb ked- 
vezményt biztositanak a lipcsei min- 
tavásár külföldi látogatóinak. Eddig 
az a rendelkezés volt érvényben, 

hogy a kedvezményes utazásra ér- 

vényes igazolványokat március 4 ig 
lehetett csak igénybe venni. Ujabb 
intézkedés értelmében az a kedvez- 

mény március 13 ig vehető igénybe. 

Mozik mai müűsora: 
Belvárosi Capitol mozi: A millió (Beszélő 

film). 

Erzsébetvárosi Doina mozi: 
szélő film). 

Forum mozi: A bál (Beszélő film). 

Gyárvárosi Apolló mozi: Trader 
(Hangos film). 

Mehalai Concordia mozi: 
(Beszélő film) 
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Megmérgezte 
magát egy közismert öreg 

temesvári tanár 

Temesvár egyik közismert pol- 
gára, Wellmann Rezső nyugal- 
mazott tanár tfegnap délben öngyil- 
kossági szándékból morfium és egy 

eddig még ismeretlen méreg keve- 

rékével megmérgezte magát. A köz- 
tiszteletben álló öreg ur az erzsé- 
betvárosi Tirol utca os számu ház- 

ban lakott és csendes nyugalomban 

töltötte napjait. A nagytudásu tanár 
különböző egyesületeknek a tagja 

és nagy buzgalommal müködött 

közre ezen egyesületek ügyeinek 
vezetésében. Szerény és igénytelen 
életmódjának megfelelő nyugdijából 
a legnagyobb megelégedéssel tar- 

totta fenn magát és idejépek leg- 

nagyobb részét kedvenc könyvei 
között töltötte. A nyugdijak nagy- 
arányu csökkentése azonban meg- 
zavarta nyugalmát és mélyen elke- 

seritette. A máskülönben nyugodt 
férfi nyugdijának csökkentése miatt 
elkomorodott és elkerülve barátait 
magába zárkozott. Kétségbeesett 

tettét tegnap délután fedezték fel 

amikor a lakásában eszméletlen ál- 
lapotban találtak reá. Azonnal or- 

vost hivattak, aki megállapitotta, 

hogy az városszerte ismert öreg ur 
nagyobb adag morfiumot és egy 
másik méreg keverékét vette be 
Sulyos állapotban beszállitották a 
közkórházba, ahol nyomban ápolás 
alá vették. Wellmann Rezső tra- 
gédiája barátai és ismerősei körében 
őszinte részvétet váltott ki. 

A millió. (Be- 

Horn 

A senki országa 

A timisoarai városi adóhivatal 

ezennel közhirré teszi, hogy ház- 

bér és községi adótartozás miatt 

lefoglalt következő ingók u. m. 

pénzszekrény, irodaberendezés, 

motorfürész és teherkocsik f. é. 

február 20-án, d. e. 10 órakor 

Temesvárt, I. ker.,, Calea Aradu- 

lui szám nélkül, továbbá folyta- 

tólag a városi fatelepen II. ker., 

nyilvános árverésen el fognak 

adatni. 

Pelru Caran 
adófőnök 

umugyanakkor ielemk meg a Déli irlap, 
mint Temesvárott 



8. OLDAL 

Apróhirdetések 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 

nyes. 
Egyes szó ára : 

Levelezés és házasság rovatban 
négy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
Legkisebb hirdetés negyven lei. 
Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 

Vegyes rovatban három lei, vastagabb 

betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 

harminc lei. 
Állástkeresők szavankint két leit 

"zetnek, vastagabb betüvel három leit. 
Legkisebb apróhirdetés husz lel, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 

öt lei. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 

hivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
latot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 

Apróhirdetéseket felvesz : 
Belvárosban: Déli Hirlap kiadó- 

ulvatala, Szentgyörgy-tér 4. 
Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 

auth-tér és Gránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-trafik 

Küttel-tér. 

30 leiért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tumot. Munkanélküliek kedvezményben 

E részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Alkalmazás 
Megbizható 

szorgalmas kihordók állandó kere- 
setre tehetnek szert. Cim a kiadóban. 

(203) 

Allást keres 
Ápolónőnek 

ajánlkozik középkoru özvegy nő, 
hosszu bizonyitványokkal. Vidékre 
is megy: Cim II, Háromkirály-utca 
20. Illéséknél. (204) 

Adás-vétel 
Aktatáskát 

kifogástalan állapotban megvételre 
keresek. Cimeket a kiadóba „Olcsó 
vétel jeligére kérek. (608) 

Uri leanyok 
találkozóje a magyar nyelvü női ruha- 

szabászati tanfolyam. Az előadások 
müűteremgyakorlattal tebruár 18-án 

veszik kezdetüket 

HAAS 
divattermében, Bom-fér A 

Két szobas 
lakást teljes komforttal május else- 
jére bérbe keresek. Cimeket a ki- 
adóba „Jó bérlő" jeligére kérek. 

(612) 

Modern 
3 szobás,. lakást, lehetőleg kerttel 
május elsejére kerestetik. Cimeket a 
kiadóba „Csendes lakó" jeligére 
kérek. (611) 

Modern 4 szobás 
lakást központi fekvéssel május el- 
sejére keresek. Cimeket a kiadóba 
alisztas jeligére kérek. (610) 

Különféle 
Társat 

jóforgalmu kalapüzlethez keresek. Cimeket Szép haszon jeligére a 
kiadóba kérek. (203) 

fisztviselő 
uri családnál, kóser-koszttal teljes 
ellátást keres. Cim a kiadóban. (202) 

India véres napjai 
A Déli Hirlap történefi regénye 

Siír Jokn Retclíílte müve alapján írta Berkó Károly 

- 78. folytatás - 

Delasotfe figyelmesen nézte a le- 
velet, aztán hangosan felolvasta en- 
nek tartalmát. 
- Kedves Margareta amint ezeket 

a sorokat megkapod, azonnal siess 

hozzám. Azonban senkinek ne szólj 
az egészről semmit. Élet és halál függ 
attól, hogy hivásomat megfogadd. Ha 
nem jössz, ugy elveszett a bátyád: 

Eduárd O'Sulivan. 
Mindenki hallgatott. Sorra megnéz- 

ték a levelet és látták, hogy ez való- 
ban O'Sulivan irása. Azonban senki- 
sem tudta megmagyarázni, hogy a 
levelet miért irta. 
Mac Scott folytatta szavait: 
- Mikor a levelet megtaláltuk, gon 

doltam, hogy azonnal felkeresem O' 

Sulivant, megkérdem, hogy mi volt 

a célja a levéllel és elmondom neki, 
hogy mi történt. 

A sulyosan sebesült ujból felnyö- 
gött. Azonban a hangból ki voltérez- 
hető, hogy azt nem a fájdalom pré- 

selte az ajkára, hanem a belső harag 
és felháborodás. 

Mindenki a földön fekvő O'Suli- 
vanra tekintett. 
A homlokán a harag ráncai jelen- 

tek meg. A szemei pedig villámokat 
szórtak. És tekintete merően rászöge- 
ződött egyetlen személyre. 
Ez a személy Rivers örnagy volt. 
A borzalmasan megsebesült O'Su- 

livan erőlködött, hogy beszélni tud- 
jon, azonban csak artikulálatlan han- 
gok törtek fel torkából. Az orvos látta 
ezt az erölködést és szigoruan rászólt 
hogy ne próbálkozzék a beszéddel. 
Azonban ehelyett pillantása, ame- 

lyet Rivers felé irányzott, még hara 
gosabb lett. 

Ez feltünt a többieknek is és már 
kérdezni akarták Riverst, hogy tud-e 
valamit az esetről. Ez azonban hama- 
rosan összeszedte magát. 
- Uraim, kijelentem, hogy min 

dent elkövetek, hogy Margareta O' 
Sulivan rablói kézre kerüljenek. Ép- 
pen ezért nyomban visszatérek Caw- 
purba, hogy a nyomozás megkezdé- 
sére intézkedéseket tegyek. 

Ezek a szavak elérték hatásukat. A 
körülállók figyelme elterelődött a su- 
lyosan sebesülttől. Mikor ujból rája 
tekintettek, látták, hogy ismét elvesz 

tette eszméletét. 

A hajtók az orvos parancsára bam- 
busznádakból hordágyat rögtönöztek 
és arra fektették a beteget, akit igy 
vittek ki a dzsungelből. A társaság 
tagjai szó nélkül haladtak a hordágy 
után. 

Rivers örnagy doktor Brice mel- 
lett haladt, akitől megkérdezte: 
- Doktor, mondja meg nekem 

őszintén, van-e remény rá, hogy O' 
Sulivan meggyógyuljon? 

- Nagyon kevés, majdnem sem- 
mi. Rettentően bánt el vele a fene- 
vad és azért nem hiszem, hogy élet- 
ben marad. Bárha semmi sincsen ki- 
zárva, mert meg kell adni azt is, hogy 

pompás szervezete van és az idegei 
olyan erösek, mintha acéldrotból vol- 
nának. Es nem szabad elfeledni azt 
sem, hogy semmi olyan szerv, amely 
az életre szükséges, nincsen meg- 
sértve. 

BEHm.. Hm ..de az arca és 
az alsó álkapcsa teljesen szét van 
zuzva. 

- Sohasem fog tudni beszélni. 
- És a karjai is olyan állapotban 

vannak, hogy azokat sohasem hasz- 

nálhatja. 

- Bizony soha. Mert akezeit kény- 
telen leszek amputálni. 
Ha valaki ránézett volna Riwers őr- 

nagy arcára azon diadalmas kifejezést 

leketett volna látni. 
Gyanakvó sejtés. 

A nagy szerencsétlenség következ- 

tében a tigrisvadászat megszakadt. 
Rivers őrnagy és Delasoffe kapitány 
haza utaztak. 

Rani feledelem asszony magához 

hivatta testőörgárdájának uj parancs- 
nokát. 

Maldigri a fejedelemnő kérdéseire 
elmesélte a szerencsétlenség előzmé- 

nyeit. Elmondotta a fogadást, amely- 
ről hallott és azt is, hogy Mac Scott 

mit beszélt Margareta OSSulivan eltü- 

néséről. 
Rani elgondolkozott és aztán ezt 

a kérdést intézte Maldigrihez. 
- Megfigyelted az ezredest jól? 
- Igen fenség. 
- Mit tartasz felöle? 
- Megvallom őszintén, nem bizom 

benne. 
- Vannak erre okaid? 
- Különösebb okom egyelőre 

nincsen, azonban valami megmagya- 
rázhatatlan ellenszenv él bennem 

iránta. 

- Megfigyelted az arcát, amikor 
Nena Sahib vadásza Margareta el- 
rablásáról beszélt. 
- Nem. Mert minden figyelmemet 

a sebesültnek szenteltem. 

- Én egyre vizsgáltam az arcát 
és megvagyok róla gyöződve, hogy 
neki tudomása van a rablásról. Ami- 
kor ugyanis Mac Scott elmondotta a 
történteket az ezredes arca egyálta- 
lán nem mutatott meglepetést. Egé- 

szen bizonyos, hogy ő maga intézte 
a hölgy elrablását. 

- Hogyan? 

- Igenis meg vagyok róla győ- 
ződve, hogy az ő emberei csalták 

törbe a hölgyet és rabolták el. 
Rani még aznap este intézkedett, 

hogy néhány bizalmas embere a vá- 
rosba utazzék és ott állandóan fi- 
gyelje Rivers örnagyot. Tudta, hogy 
ezekben az emberekben megbizhat 
és ezek, ha kell még életük árán is 
megszerzik a bizonyitékokat Rivers 
ellen. 

Az óriás kigyó 
Amikor Eglinton hadnagy a revol- 

vert el ütötte a golyó nem sok kárt 
tett az óriáskigyóban, azonban arra 

mégis jó volt, hogy a kigyó a dör- 
dülésre visszahuzta undok fejét az 

ablaknyilásból. Ezt az alkalmat Eg- 
linton hadnagy felhasználta arra, hogy 
a zsalugatert gyorsan becsapja. Ugyan- 

azt tette aztán sorra a többi ablak- 

kal is. 

Hallani lehetett amint odakint a ki- 

gyó dühösen sziszegett és ide-oda 
dobália magát. Néhányszór körül fu- 
tott a kis pavillon körül aztán rácsa- 

varódott az egyik fára 

Eglinton hadnagy csak most törő- 

dött az ájult asszonnyal és a gyer- 
mekkel. Az eszméletlen nőt ölébe 
vette és a kerevetre fektette. A gyer- 
meket pedig oda ültette anyja mellé. 
Csak akkor gondolt aria a bor- 
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zasztó veszedelemre, amelyben vo 
Nyugtalanságában ujból megnézte a 
összes ablakokat és ajtókat, hogyj 

vannak-e bezárva. Megvizsgálta a k 
csiny revolvert is, amely egyedü 

fegyverét képezte. 
Nagyon jól tudta azt is, 

anaconda nem mozdul el arról 
helyről, ahol zsákmányt sejt és ké- 
pes arra, akár napokon keresztül 
leselkedni. 

hogy 

Tudta, hogy előbb-utóbb eljönnek 
a villából, hogy a ladyt keressék 
a szolgák hada lármával el fogja ke 
getni a kigyót. Az anaconda vesz 
delmes ellenség, de ha az emberek 
nagy csoportban orditozva jönnek 

feléje, akkor rendszerint megijed. Eg- 
linton hodnagy biztos volt tehát ab 
ban, hogy Maligham emberei meg- 
mentik a ladyt, de ugyanakkor felfe 
dezik azt is, hogy ő együtt van a 
pavillonban az asszonnyal. 
Helene ájulásából magához tért és 

halk hangon megkérdezte: 
- Az Istenért, Lionel mi történt? 

- Nyugodjék meg Helene, a ve- 
szedelem egyelőre elmult. 

(Folyt. köv.) 

Mindenütt beszélnek, 
azelőkelő budapesti 
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Szobák (a iekvéstől füg- 
gően) kitünő napi ellátás- 
sal, már 12 pengőtől kap- 
hatók. Dunai szobák kilá- 
tással a gyönyörű budai 
hegyvidékre méeltányos 
áron. 

r 

olcsó áraáiról 
Bristol-menü 2 pengő 40 fillér. Mindennap 4. 
órai tea és tánc Kávéházi árak. Vacsora 
rendes polgári árakon. Tánc. Hosszasabb 
ertázkodás esetén további engedmények 
IBRISTOL SZÁLLÓ Budapest. Dunapart 

HBUKARESTBEN 
akövetkező kioszkokban kapható: 

a főpostánál 

a II. sz. postánail 

a Bul. Elisabetán 
„Luvru" mellett 
Bercovici banknál 
Hotel Bristolnál 
Hotel Princiármál 

a Calea Victiorilelnmn 

a liberális pártklubaál 
Ototelesanu előtt 

Select" mozi mellett 
Hotel Crand előtt 
Athbencum mellett 

a pályaudvar előtti két kioszkben. 
a Calea Grivite:


